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Туристичні дестинації Коростеня: від древлянської столиці до фестивалю дерунів 

Коростень, відомий як літописний Іскоростень – стародавня столиця древлян, є містом із насиченою 

історією та мальовничими природними ландшафтами. Головною туристичною перлиною є Древлянський парк, 

який раніше був відомий як парк імені Островського. Він простягається вздовж скелястих берегів річки Уж, що 

звивається серед величних гранітних валунів та скель, завдяки чому отримав назву "Маленька Швейцарія" і часто 

порівнюється з уманською "Софіївкою".  

На території парку збереглося Древлянське городище – археологічна пам'ятка, що відзначає місце, де, за 

припущеннями, була резиденція князя Мала, а археологи тут знаходили не лише житло, а й ювелірну майстерню 

ХІІ століття. Саме тут сконцентровані основні пам'ятники, присвячені древлянському періоду та Київській Русі: 

пам'ятник князю Малу, скульптура та "Купальня княгині Ольги" (що символізує примирення міста з княгинею, 

яка його спалила), пам'ятник князю Володимиру Великому, скульптура княгині Малуші та її сина Володимира, а 

також скульптура Добрині Нікітича, якого коростенці вважають своїм земляком. Додатковою атракцією, що 

з'єднує береги Ужа, є Підвісний міст, який є одним із найбільших пішохідних підвісних мостів на одній опорі в 

Європі та відкриває мальовничий вид на гранітні скелі та річку. 

Окремою важливою та інтригуючою локацією є Військово-історичний комплекс "Скеля" – це секретний 

підземний командний пункт Коростенського укріпрайону №5 ("Лінія Сталіна"), побудований у 1936 році на чолі 

з генералом Карбишевим у гранітній скелі на основі природних і штучних печер, який нині функціонує як музей 

і є свідком військової історії.  

Коростень також відомий своїми унікальними сучасними пам'ятками, що сприяють гастрономічному та 

історичному туризму: це пам'ятник Деруну – оригінальний монумент, встановлений на честь традиційної 

поліської страви, який є символом і головною локацією щорічного Міжнародного фестивалю дерунів (проходить 

у другу суботу вересня), та пам'ятник Тризубу біля залізничного вокзалу, встановлений на честь затвердження 

Тризуба як державного герба УНР у 1918 році саме на цій залізничній станції в штабному вагоні урядового поїзда. 

Коростень відіграв значну роль і в залізничній історії, адже тут розташований один з найбільших залізничних 

вузлів в Україні, що забезпечує транспортну доступність міста; про це свідчить і місцевий музей локомотивного 

депо. 

Серед інших визначних місць, що доповнюють туристичний образ міста – Коростенський краєзнавчий 

музей, що є найбільшим зібранням матеріалів з історії, природи та етнографії Коростенщини. Духовне життя 

міста представлене Ольгинською церквою та Пам'ятником Покрови Божої Матері (чи не єдиний православний 

релігійний пам'ятник в Україні, оскільки коростенці обрали Божу Матір покровителькою міста) біля парку, а 

сучасні розваги забезпечує світло-музичний фонтан на центральній площі, урочисто відкритий у 2016 році.  

Продовжуючи опис туристичних дестинацій Коростеня, варто відзначити, що місто також активно розвиває 

інфраструктуру для любителів активного відпочинку. Гранітні скелі та пороги річки Уж у районі Древлянського 

парку створюють умови, які приваблюють шанувальників рафтингу та сплавів на байдарках, особливо навесні, 

коли вода у річці найбільш стрімка. Для більш спокійного відпочинку вздовж річки облаштовані зони для пікніків 

Для шанувальників мистецтва в місті діє Коростенська міська школа мистецтв імені Анатолія Білошицького, 

де відкрито кімнату-музей цього видатного композитора і баяніста, що дозволяє ознайомитися з його творчим 

шляхом та історією закладу.  

Окрім цього, в Коростені можна побачити декілька братських могил та курганних груп із обелісками, які є 

важливими пам'ятниками військової історії та вшановують пам'ять загиблих під час різних конфліктів, 

підкреслюючи роль міста як стратегічного пункту протягом століть. Коростень – це ідеальне місце для туру 

вихідного дня, що поєднує стародавню історію, мальовничу природу, унікальні гастрономічні традиції та 

військово-історичні об'єкти. 
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